

<u>Procedura aperta ai sensi del D.L.vo 50 del 19.04.2017 per l'affidamento del servizio Bar all'interno dei Presidi San Giovanni, Santa Maria, Addolorata.</u>

Chiarimento 8-

QUESITO I

Con riferimento all'art. II del Disciplinare di gara e alla luce dell'art. 2 dello Schema di Contratto si richiede cortesemente di confermare che, dato che l'oggetto della concessione è costituito dal servizio bar, le altre attività accessorie specificate all'art. 4 dello Schema di Contratto a carico del Concessionario (es. manutenzioni, disinfestazione ecc...) non si debbano considerare subappalti ai sensi dell'art. 105 del D.lgs 50/2016 (con conseguente obbligo di produrre in gara una terna di subappaltatori per ciascuna delle attività), ma bensì si considerino prestazioni accessorie, che potranno essere affidate dal Concessionario ad imprese terze a mezzo di subcontratti.

RISPOSTA

Si conferma.

QUESITO 2

Con riferimento all'art. 13 del Capitolato Tecnico, nella parte che recita: "La AO San Giovanni Addolorata: a. non assume alcuna responsabilità per danni, infortuni od altro che dovessero derivare alla Ditta Aggiudicataria o ai suoi dipendenti nell'esecuzione delle prestazioni oggetto del presente capitolato o per qualsiasi altra causa" si richiede cortesemente di confermare che l'esonero di responsabilità della AO sia riferito esclusivamente agli infortuni e danni addebitabili alla Ditta Aggiudicataria.

RISPOSTA

Si conferma.

Il Direttore f.f. U.O.C. Acquisizione Beni e Servizi

